

韩朝签署《9月平壤共同宣言》，南北首次就无核化方案达成协议

“现在开始将迎来没有战争的朝鲜半岛”

金正恩表示将于近期访问首尔，共同申办2032年夏季奥运会

新华社电 正在平壤访问的韩国总统文在寅19日上午与朝鲜国务委员会委员长金正恩签署《9月平壤共同宣言》，双方就早日推动半岛无核化进程、加强南北交流与合作、努力把朝鲜半岛建成永久和平地带等达成一致。



当天上午11时20分许，文在寅与金正恩在平壤百花园迎宾馆举行第二轮会谈后签署宣言并举行共同记者会。二人互换文本后亲切握手庆祝，面对媒体记者露出微笑。

金正恩在记者会上表示，如果说《板门店宣言》是使北南关系实现历史性转圜的第一步，《9月平壤共同宣言》则使北南关系更上台阶，促使半岛成为稳固的和平安全地带，让半岛和平繁荣的时代更早到来。金正恩还表示将于近期访问首尔。

文在寅说：“现在开始将迎来没有战争的朝鲜半岛，今天南北协商决定消除半岛全域可能引发战争的所有危险。”他还说，南北首次就无核化方案达成协议，“这是很有意义的

成果”。

根据韩国官方发布的宣言内容，双方就努力把半岛建设成没有核武器、核威胁的和平土地并为之早日取得实质性进展达成一致。如果美国根据6月12日签署的朝美联合声明的精神采取相应措施，朝鲜有意采取诸如永久废弃宁边核设施等追加措施。朝方还决定，将首先在相关国家专家的参与下永久废弃东仓里导弹发射台和发动机试验场。

双方决定在互惠共荣的基础上增加南北交流与合作，商定于今年年内举行连接东海线、西海线铁路和公路的动工仪式，视情况首先实现开城工业园和金刚山观光项目的正常运营，并就设立西部海域经济

共同特区、东部海域观光共同特区展开磋商。

为从根本上解决离散家属团聚问题，双方决定早日启动金刚山地区的离散家属常设会面所。其他领域交流合作方面，双方商定，平壤艺术团10月访问首尔进行演出，韩朝将努力共同申办2032年夏季奥运会。

当天，韩国国防部长官宋永武、朝鲜人民武力相努光铁还签署了《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》，作为《9月平壤共同宣言》的附属协议。韩朝双方决定将积极采取实质性措施，消除朝鲜半岛战争威胁，终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系，把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

■新闻链接 中方：欢迎朝韩领导人签署《9月平壤共同宣言》

新华社电 朝韩领导人19日在平壤再次会晤，签署《9月平壤共同宣言》。中国外交部发言人耿爽在当日举行的例行记者

会上说，中方对此表示欢迎，对双方所作积极努力表示赞赏。

他表示，和平与繁荣、和解与合作是半岛和本地区人民的

共同夙愿。作为半岛近邻，中方一贯支持半岛北南双方通过对话协商改善相互关系，推进和解合作。

口腔医疗行业乱象透视

“洋牙”暴利，“黑诊所”暗藏感染风险

新华社电 公立大医院的牙科专家一号难求，牙科“黑诊所”却盘踞城乡，暗藏感染风险；种植牙洋品牌充斥，价格层层“叠罗汉”，动辄3倍暴利，不少患者只能“望牙兴叹”……“全国爱牙日”来临之际，记者在长沙、成都等地调查发现，口腔医疗市场乱象重重，亟待加大对牙科“黑诊所”“黑牙医”的打击力度，逐步规范种植牙市场。

市场需求大、投入少、利润高，“黑诊所”盘踞城乡

随着人民生活水平的提高，牙科疾病日益受到重视。公立大医院的牙科专家一号难求，患者需求无法完全满足，记者在成都、长沙等地了解到，不少患者拥向民营机构。

“种植牙对医生、技术、材料等要求很高，一颗好的种植牙需要经过充分的术前口腔检查和全身的健康评估，确立种植计划，而现在一些民营诊所为了追求利润，没有对患者进行术前检查就盲目开始种植牙，给患者的口腔健康带来更大的隐患。”成都一位从事口腔医学多年的业内人士透露。

在良莠不齐的口腔医疗市场，还夹杂着不少“黑诊所”和“黑牙医”。市场需求大、投入少、利润高，非法行医者在菜市场、超市里支个摊子，配一些药水，摆几把钳子、镊子，就可以为患者拔牙、补牙、镶牙了……记者采访发现，这些“黑诊所”却被一些人视为治疗牙病的“实惠店”。

长沙市卫生计生综合监督执

法局执法人员告诉记者，每年长沙市都会查处一批“黑诊所”，其中牙科“黑诊所”不在少数，隐匿在居民房内或城乡接合部、乡镇，没有独立的器械清洗室、消毒灭菌室，也没有进行诊疗器械消毒灭菌，甚至连口腔类别执业医师、专业消毒灭菌人员都没有。

中南大学湘雅二医院感染科专家李异认为，在“黑诊所”进行口腔医疗暗藏感染风险，如果口腔诊疗器械的消毒灭菌不严格，可能导致乙肝等疾病的交叉感染。

湖南省儿童医院近期收治了多例因在“黑诊所”拔牙而发生口腔感染的患儿，其中最严重的患儿仅1个多月，因刚出生长了马牙被家人送到一家没有任何医疗资质的诊所拔牙，最终因为伤口感染发生了败血症，经过抢救才脱离生命危险。“到‘黑诊所’拔牙虽然价格低廉，但风险很大，特别是对于老人、儿童等群体来说，更容易发生感染。”李异说。

种植牙“套餐价”暗藏玄机

“近年来，口腔医疗行业高度市场化趋势明显，社会资本纷纷投资口腔医疗行业，民营牙科连锁机构遍地开花。”湖南好牙依口腔医疗集团董事长陈颖告诉记者，由于缺乏统一规范，质量良莠不齐，杀价竞争严重。

“进口种植牙只要4985元一颗起”“多重豪礼优惠套餐”“特价4150元包干”等种植牙“大礼包”在很多民营医院随处可见，不少患者在决定种植牙时，没有被告知具体的细节和治疗过程，以至于后期被迫不断加钱，基本上做下来，一颗牙均价轻松过万元。

成都何女士发现有颗牙齿出现裂纹，到家附近的口腔诊所就医，医生建议她种植牙。“刚去的时候，说种牙3000多元一颗，材料是进口的，我答应了。在陆续治疗过程中，又增加了各种项目，说我的牙髓需要先治疗，早就超出预算了。”何女士说。

长沙一家口腔医院院长告诉记者，种植牙收费较高，医院引进的口腔材料基本上都是洋品牌。“医院购入韩国种植牙，要花3000元；购进瑞士ITI种植牙，要花4000多

元。加上数千元的检查费、手术费、麻醉费等，患者需要花1万多元完成整个种牙过程。”这位院长说。

“这倒不是医院牟取暴利，而是中间环节多，利润留给了中间环节。”一家医疗器械公司负责人告诉记者，种植牙系统从出厂到患者手中，要经过厂家、全国总代理、地级市代理、招投标代理公司、医院等多个环节。每个环节都要产生成本，几千元的产品到患者手中就变成了上万元。

“整个口腔市场都没有国货，国产口腔耗材产业起步晚，基本没有国产的种植牙，如今口腔市场洋品牌已形成垄断地位。”长沙市一家口腔医院负责人说。

目前种植牙不属于医保报销范畴，患者只能自掏腰包。花1万多元种一颗牙齿，一些患者只能“望牙兴叹”。

中国人民大学法学院教授刘俊海认为，种种乱象显示，当前口腔医疗市场亟待加强监管，加大对违法行为的打击力度，逐步规范种植牙市场，让口腔药品和医疗器械流通、销售等环节公开透明，才能矫正当前畸形的市场。

华住集团酒店数据遭泄露

30岁男子用黑客手段窃取

上海警方经缜密侦查，抓获了窃取华住集团旗下酒店数据信息的犯罪嫌疑人刘某某(男，30岁)。经查，犯罪嫌疑人利用黑客手段窃取华住集团旗下酒店数据并在境外网站兜售，但未交易成功。目前，案件还在进一步查证中。

8月28日，网络爆料称，华住集团旗下连锁酒店用户数据在暗网售卖。数据包含华住旗下汉庭、禧玥、宜必思等十余品牌连锁酒店。

9月17日，华住集团在美国证券市场发布了“关于华住数据疑遭泄露的调查进展说明”。说明中表示目前案件已告破，在暗网上试图兜售数据的犯罪嫌疑人已经被缉拿归案。据新闻晨报

马来西亚前总理纳吉布被捕

新华社电 马来西亚反腐败委员会19日说，马来西亚前总理纳吉布当天被逮捕。他将在20日面临与“一个马来西亚发展公司”案件有关的指控。

反腐败委员会表示，逮捕纳吉布与“一马公司”案件相关，包括26亿林吉特资金进入他的个人账户等问题。纳吉布将在20日出庭。根据马来西亚反腐败相关法律，他将受到多项指控。